

新闻幕后

赢了官司赔了钱的尴尬

□记者 李楠楠

烟台大学生庞久翔状告侵权网站,维权一年花了2万多,最终胜诉获赔400元。维权大学生拿着胜诉的判决书说自己有种“虽胜尤败”的感觉,一年维权下来八个字:精疲力尽,得不偿失。(本报4月25日C08版报道)

市场经济是商品经济更是法治经济,面对种种纠纷,调解申诉失灵时,法律才是最终解决一切问题的最后防线。从这个视角上看,大学生庞久翔积极谋求

文明合法的维权途径来主张利益诉求,虽然获赔甚少,但更具有积极的示范意义。

但光有意义不能当饭吃,赢了官司赔了钱,付出与回报不成比例,使维权俨然成为鸡肋,多少有点让维权的人感到失落。而这并不是个例,近几年“亏本式维权”已成为知识产权保护领域一种新现象。特别在随着网络技术的发展,著作权人、版权人起诉网站、网吧盗版所得的补偿,常常抵不上律师费,更别提弥补被侵权的损失了。网络维权维权正陷入

亏本式维权的尴尬。

长此以往,版权人的权利并不能得到切实的维护,维权的热情也会大打折扣,维权的结果基本上成了赔本赚吆喝。采访中,记者对庞久翔的一句话印象深刻:“因为我是一名法专业的学生,赔钱无所谓,就当锻炼自己。但如果我不是法专业学生,是一名普通的市民,我想这种‘完败’的结果,很少有人再去做这件事情。”

没有严格的版权保护,就没有蓬勃的原创,所以,知识产权

维权不应该是鸡肋。只有让侵权人的腰杆子硬起来,侵权人的气焰才能打下去。而这一切还学要法律的完善和强有力的保障。因此,法律上遭遇的尴尬,必须通过法律的途径来解决。

打官司维权亏本,这在道义上明显有失公平。对此,山东省知识产权研究院专家宋红松和烟台智宇知识产权事务所主任林琼都呼吁在“填平原则”基础上实施惩罚性赔偿,目前虽还不可能像发达国家那样将侵权者罚得倾家荡产,但必须改变目前越维权越赔钱的窘境。

征稿启事

为加大大地读者评论力度,形成关注烟台的良好氛围,本报诚邀烟台市民针对烟台新闻及各种社会现象,在互动版发出自己的声音。

如果您对烟台身边事觉得不吐不快,对自己的经历见闻有话要说,或者对烟台城市发展有自己的建议,《我有话说》栏目欢迎您的参与;如果您读本报新闻后想谈谈看法,《评报区》、《一家之言》栏目也等着您。

稿件字数以500-1000字为宜,择优刊发,稿费从优。来稿注明姓名、地址、邮编。

投稿邮箱:qlwbqss@163.com

评报区

希望西海岸重现美丽

回应《西海岸惊现黑色粘稠物》

□任平生(芝罘区)

美丽的西海岸竟然多了不少黑色粘稠物,绵延500米左右,附近市民猜测可能是油污。去过西海岸的人可能都会对那清澈的海水印象深刻。相比于滨海广场或者莱山区的海边,西海岸显得安静而又干净。

而黑色粘稠物的出现让一些初到西海岸玩耍的市民大失所望,对当地的形象产生了不小的影响。对于当地居民来说也很烦恼,外套上沾的黑点怎么洗也洗不干净。

既然海洋部门的工作人员推断可能是油污,那么希望相关部门尽早到现场进行调查。并且这种黑色粘稠物去年也曾出现过,调查清楚真相显得更为迫切。希望西海岸能够恢复往常的美丽,问题能够得到妥善解决。

阻挡消防进门,怕是心里有鬼

□记者 苑菲菲

在建工地上着了火,浓烟滚滚蹿起六七十米高,周边市民拨打119报警电话求助,没想到当消防车赶到的时候,工地工人却以火灭了为理由,拒绝消防车和派出所民警进入。(本报4月25日C04版报道)

阻碍消防车和民警执行任务就是妨碍公务,即使火已灭,

也应该让相关部门进入查看,以防止火星复燃。像这样公然阻拦,恐是心里有鬼,怕相关消防措施做不到位而受处罚。

消防灭火是职责,而配合消防灭火,则是公民的义务,也是对工地、工人负责的态度。采访中我了解到,当时消防到的时候,火苗的确是没有了,烟雾也小了些。但工地上的工人毕竟不是专业救援人员,为何不能放行

消防车和民警,让部门去查看一下着火的现场,以确保火星不再复燃呢?

在现场采访时可以看到,着火的工地旁边就是高压线,高压线附近的脚手架都被熏黑了,可见这火势也是十分凶险的。万一在消防车走后,工地上的火再次烧起来怎么办?仍然要捂着遮着不让消防车进入吗?是工地上工人的生命

安全,周边市民的财产安全重要,还是不被处罚、不被发现可能存在的违规更重要?

建议消防部门除了对其现场存在的消防隐患做出整改之外,也对这次燃烧得浓烟冲天的外墙保温材料做一下鉴定,看这种材料是否符合国家的相关规定。一场小火,一个阻碍举动,说不定背后隐藏着其他猫腻呢!

我有话说

挤上了公交,挤下了什么?

□许佩佩(高新区)

站点前每天都会上演挤公交的画面,公交车还没有停下,乘客们就往上挤,或者追着公交跑。车还没有靠稳,人们就开始往车上拥了。现在经济发展了,生活质量改善了,人们的素质也

在不断提高,但是挤公交的行为为何还随处可见呢?

挤公交似乎已经成为了一种习惯很难改变,再加上从众心理的驱使,很多人也不将挤公交看作一件多难为情的事,反正那么多人都在挤,也不多我一个。就这样,挤公交随处可见。

排队上车展现的是市民的基本素质和文明程度,绝大多数人都希望能够做到排队上车,有一个良好的乘车环境,并且认为自己完全可以做到排队上车。但这并不是一个人努力就可以做到的,需要大家共同努力。

如果在每一个站点都有人引导乘客排队上车,是不大现实的,公交部门没有这么多的人力和精力。只能靠大家的行为潜移默化地影响,逐渐改变乘车习惯。

让我们排队上车,莫因乘车这件小事,丢了我们的道德素质。

MYS 美神医疗美容
MYS COSMETIC SURGERY & BEAUTY
美神 缔造 美丽 神话

☑非手术 ☑午间美容 ☑零创伤 ☑立竿见影

美神微整形

你羡慕明星们在一夜之间悄然变美却又看不到任何痕迹吗?来美神,给自己一个“午休的约会”,让自己美的华丽丽!

和下午茶一样

瞬时微雕刻画精美脸庞



NO.1 V型小脸

难道每个人都有如此好命?生就一张完美的脸型?不少女人长得也挺好看,唯独脸型不完美,不但看起来不漂亮,也显得老气。

美丽效果:注射改脸型、微生态溶脂

从此摆脱“大饼脸”,你也可以拥有像韩国明星一样的瓜子脸、尖下巴、高鼻梁以及饱满的苹果肌,镜子里的自己一样可以是精致美女。



NO.2 抗衰老塑形

随着年龄的增长,面部不如以前饱满丰润,自己看上去比同龄人衰老很多,尤其是面部的凹陷更是影响整体的美感。

美丽效果:美神针功夫十二式、拉V提、傲洛斯

让面部轮廓变得紧致、上提,呈现饱满流畅线条,使得自体胶原蛋白不断再生,抚平面部皱纹,增强肌肤弹性与光泽。



NO.3 除皱紧肤

当脸上第一道皱纹出现的时候,你就应该采取行动,不要等到皱纹布满全脸时,你才惊讶,为什么同样的年龄她看起来比自己更年轻?

美丽效果:Q胜肽、射频除皱、自体青春活细胞美容术

重新托起肌肤支架,刺激真皮层分泌更多新胶原蛋白,除皱的同时提亮肤色,收缩毛孔,让你从每一个角度看上去都年轻!



加入美神官方微信